

工作一直没找到,还是先整整容吧

# 四室友毕业仨月相约整形

本报11月2日讯(记者 张潇元) 大学毕业几个月,不是忙着找工作,而是先攒钱整容。2日,记者采访了解到,一些大学毕业生因为过于注重自己的外形,担心外形条件会影响找工作,毕业后先整形后工作。对此,不少用人单位称,比起外形条件,用人单位更看重的是工作实力。

22岁的王颖是青岛大学中文系的毕业生,毕业三个月的时间里,她没有像其他毕业生一样忙着找工作,而是忙着“改变”自己的外形,她跟父母要了一笔

钱,然后开始了自己的外貌改造工程。“现在找工作的压力太大了,把脸弄好看一点,机会也多一些,去面试的时候也能给考官留一个好印象。”王颖告诉记者,自己从小就不喜欢自己的扁鼻头,所以毕业后首先做了隆鼻手术。王颖说,不光是她,她们宿舍的其他3名室友也都是先整形后找工作。

2日上午,记者从位于华阳路的一家整形美容医院了解到,为了找工作而整形的人越来越多。一位姓徐的女性工作人员告

诉记者,现在整形已经不像十几年前那样,必须采用植入性的整形方法,现在的整形方法更安全。“以前的隆鼻方法,都要在鼻子里加一个不锈钢材质的支架,非常危险,而且容易变形,现在采用较为安全的注射方法,就是往鼻子里打硅胶。”徐女士说。

她还介绍,自7月份以来,来医院做整形的应届毕业生人数呈明显上升趋势,是过去人数的3倍左右,而这其中女性占了9成。

王颖说,在做完隆鼻手术

后,她又做了抽脂手术,希望自己的外貌更加突出,引起考官的注意。

对于用人单位来说,应聘者的外貌真的那么重要吗?记者就此采访了青岛一私企人事部经理杨先生,他表示,应聘者的经验远比外貌重要。“如果招到的新员工什么都不会,只是长相姣好的话,那和花瓶有什么区别?”杨先生说。他认为,比起外貌,个人的气质、谈吐和礼节等因素更重要,尤其是真才实学才是招聘单位最看重的条件。

新购200床棉被100套棉衣

## 救助站为乞讨者准备过冬衣物

本报11月2日讯(记者 李珍梅 张杰) 随着冬天脚步的临近,岛城街头流浪乞讨者的冷暖牵动着不少市民的心。2日,记者从青岛市救助管理站了解到,为做好今冬的救助工作,救助站新增了200床棉被100套棉衣,为乞讨者提前准备过冬衣物。

“我们已经把今冬的棉被、棉衣、毛毯、食物等都买好了,等天冷了就会专门去巡查在街头挨冻的流浪人。”2日下午,青岛市救助管理站站长告诉记者,随着天气的转冷,救助站目前已经把今年冬季救助的相关物品买入仓库,不久便要沿街巡查流浪乞讨者,将棉被、棉衣发到需要的人手中。

一直以来让救助站救助人员无奈的是,很多流浪乞讨者即使冻着,也不愿接受救助站的救助。“因为这些乞讨人中,很多已经把乞讨当成一种职业了,若是他们接受救助等于断了他们的‘财路’,他们肯定不愿意接受救助。”救助管理站站长说。

据了解,救助站一年救助的人数大约在6000人次,这里面真正接受救助的流浪乞讨者只占到四分之一。

“今年买了200床棉被、100套棉衣还有毛毯和食物等,过几天降温时,救助站将安排专车每天不定时上街劝导,对愿意接受救助的人提供食宿等帮助。”付站长说。

## 四方公安边防大队推进执法规范化建设

近日,青岛公安边防支队四方大队结合执法执勤工作实际,通过开展一次法制培训、一次法律宣讲、一次执法整改的“三个一”活动,提高辖区群众知法、懂法、坚持依法办事的法律意识,端正民警的执法思想和执法态度,推进执法规范化建设有序开展。

(王子卓 刘萌)

## 中药贵了

2日,在洛阳路一处中药店,中医正在对药材进行称重。据介绍,由于中药产地受灾害影响,导致中草药产量锐减,部分中草药价格上涨。其中,以太子参为例,批发价从7月份的每公斤90元左右涨到了现在的330元左右。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



# 劣质洗洁精勾兑“玻璃水”

两男子厕所内生产“豪普”牌玻璃水被查

本报11月2日讯(通讯员 叶广亮 记者 赵郁) 两男子在民房厕所内生产玻璃水,贴上假冒标签后卖到汽车用品市场。2日,记者从青岛市质监局稽查局获悉,该局近日查获一个制售玻璃水的黑窝点,六箱劣质玻璃水被查获。

“黑窝点的玻璃水是用劣质洗洁精勾兑的,没有生产证和经营许可证。”市质监局稽查局执法人员说,他们1日接到报料后,赶到杭州路3号一处10平方米的民

房时发现,该处民房既没有门头,也没有悬挂任何合法牌子。加工间就设在民房的厕所内,两名男子正在灌装玻璃水,一个蓝色的塑料大桶里存放着生产好的玻璃水,旁边放着一桶工业酒精和一桶洗洁精,外加一些自来水,这就是车窗净的生产原料。

他们在已生产好的车窗净外包装上注明了“豪普车窗净,青岛豪普有限公司,青岛市巫峡路6号”,然而执法人员

并没有查到该公司的注册登记信息。执法人员也没有在该窝点内找到生产玻璃水的脱离子水、酒精、缓蚀剂、乙二醇和多种表面活性剂等原材料。由于挡风玻璃的清晰度直接关系到行车安全,所以要求玻璃水有极强的清洗效果,能够很快地清除玻璃上的尘土等杂质,并且要求快速挥发,而甲醇恰好具备这些特性,但该窝点的玻璃水是用劣质洗洁精、工业用甲醇和色素勾兑而成,使用这

样的玻璃水对橡胶会有一定的腐蚀性,会加速催化雨刮器胶条的硬化,硬化的胶条刮擦挡风玻璃会加速其表面被刮毛、刮花,而重新更换雨刮器,付出的费用将是玻璃水成本的几十倍。执法人员说:“他们的制作技术全部是自学的,不少玻璃水已经流入汽车用品市场。”

目前,关于玻璃水的具体流向和售出价格正在进一步调查中。